

小哥节启动后,浙江老牌工厂第一个报名,来自深圳的工厂也送来了心意.

他们为小哥节定制限量版周边 用爱心陪伴小哥们风雨兼程





浙江曼姿袜业有限公司的生产车间

本报记者 祝瑶

"天热了,小哥们注意防 暑防晒""小哥们的充电线, 我包了"……奔走在大街小 巷,从你我身边匆忙而过的 身影,正在被越来越多的人 关注到。

自5月18日,"首届小 哥节(中国·浙江)"正式启动 以来,我们持续收到来自不 同行业的反馈,感谢在一线 奔忙的小哥,感谢他们为连 接经济生产、民生日常以及 人间烟火所付出的劳动。

这次与我们联系的是两 家企业,一家来自浙江义乌, 深耕袜业生产25年;一家来 自广东深圳,创立刚满6年, 已是平台上专注3C数码配 件的一线源头工厂。两家原 本八竿子打不到一起的企 业,因为小哥节有了交集。 他们拿出各自的生产线,为 小哥节打造一批限量版周 边,也想对小哥们说声:谢

就像两位团队负责人说 的,物流的作用就像连接市 场和消费者的"毛细血管", 小哥们奔忙起来,"血液"就 通了。

浙江25年老牌工厂第一个报名 为小哥们定制专属冰袖

上个月,刚结束繁忙的发货季, 浙江曼姿袜业有限公司副总经理黄 袁青得知了一个消息——奔跑在路 上的小哥们,有了自己的节日。

"炎炎夏日,小哥们顶着酷暑,穿 梭在街头巷尾,这是我们身边最常见 的一幕。"工厂在义乌青口东苑特色 工业区,黄袁青深有体会,义乌是国 内重要的物流枢纽,也拥有了全中国 最大牌的袜子企业。物流的作用就 像连接国内外的"毛细血管",小哥们 奔忙起来,"血液"就通了。

说起浙江曼姿袜业有限公司, 是成长于浙江义乌的老牌工厂,对 义乌的感情不是一般的深厚。曼姿 第一时间与钱江晚报取得了联系, 黄袁青说,上世纪80年代,创始人 走南闯北,1997年在义乌成立了专 业的袜子工厂。

款式多、质量上乘、价格有竞争 力,曼姿很快在袜业领域脱颖而出, 不但畅销国内市场,还远销欧洲、美 国、澳大利亚、东南亚等国家和地 区。工厂有近千名员工、年生产丝 袜超5000万双,也成为了各大知名 品牌的OEM代工厂,"市面上很多 大品牌,都是我们的合作客户。"

在曼姿的生产车间,600余台罗 娜帝织造设备开工忙碌中。黄袁青 介绍,最厉害的"黑科技"在拼缝车 间,工厂引进一台世界领先的圣东 尼全自动拼缝机,为看似普通的袜 子增添了技术含量。

"自动拼缝机用的是新型全自

动U型联合拼档+缝头系统,不光是 缝合质量更高,通过灵活的电子控 制系统,完成自动拼档后,产品会自 动送到缝头机做后道工序。"黄袁青 介绍,不光是袜子名声在外,防晒系 列也是曼姿近两年的销售亮点。

小哥节专属的冰袖

"希望为小哥们送去一份清 凉。"曼姿团队特别设计、打样、定 型,赶制了一批印有小哥节logo的 专属冰袖。黄袁青说,曼姿的使命 是"让生活更美好",和小哥节所传 递的情感是一致的——对美好生活 的向往。

刚刚过去的6·18大促,一个个 订单、一件件包裹,对浙江的源头工 厂来说,这是消费信心的恢复,制 造、流通等产业带持续向好的证明。

"给小哥们的爱心充电线,我包了!" 远在深圳的广东小伙送来了一份心意

"我们工厂一年要生产几百万 根数据线,它们从出厂到商家再到 普通人手中,每一个环节全靠物流 小哥们。"人在深圳的90后广东小 伙刘贿益,听说了小哥们有了自己 的节日,提出想为奔忙在路上的小 哥们送出自己的心意。

2016年4月,刘贿益与合伙人 开出深圳市谋策礼品制造有限公 司,并入驻1688,成为平台上专注 3C数码配件的源头工厂。

与小哥们全力奔跑的状态一 样,刘贿益和团队也通过努力打拼, 在竞争激烈的数据线OEM行业中 成长起来。几年下来,小工厂发展 壮大,主营业务有3C配件、手机保 护套、柔性纳米玻璃膜、手机周边配 件等,团队人数超140人,年营业收 入突破2000万元。

这些年,刘贿益的思路有了变 化,不光是从最早的OEM转型成原 创设计,还与迪士尼等知名IP联名 合作,并积累了定制生产的"快反" 能力。"我们接过最小的订单,是年 轻买家定制的情侣头像数据线。"

刘贿益说,在服务上,团队也和 奋力拼搏的小哥一样,不断提速,不 停止追求更好的脚步,"我们始终坚 持自己的品牌文化,用心服务于客 户的需求。"

刘贿益说,研发团队通过洞察 潮流消费趋势,将一根小小的充电 数据线玩出了"新花样"。在工厂的 SKU展示区,不仅能看到可爱风、商 务风等人气数据线,还能体验"最不 像数据线"的数据线——一条萌萌 哒的"超级"充电线,集合了工牌吊 绳、手机绳、钥匙挂绳功能,一上市 就卖爆了。

虽然平时多和B端商家打交 道,但刘贿益也真正地了解过小哥 人群,"在外面跑,不少小哥都是2个 手机轮流用,最怕的事是手机没 电。再加上经常插拔充电,数据线 的使用会更费一些。"在小哥们看 来,数据充电线是必不可少的开工 装备。之前有位广西的外卖小哥, 晒出自己一年用过的充电线,最忙 碌的时候,两周就要用坏一根充电

"充电线常常跟着他们走街串 巷,见证每一次风雨兼程。"在这批 爱心充电线当中,刘贿益多准备了 一批type-c接口的款式,希望能帮 助小哥们随时续上电。刘贿益说: "能为小哥们做的不多,这也是我们 的一点点心意。"